

第21屆學生會正副會長選舉結果揭曉：呼吸治療學系二年級沈建宏同學、醫管系二年級張瑋倫同學順利當選

本校第21屆學生會正副會長選舉活動，在第二學期末5月4日至5月11日間熱烈的展開。

藉由繽紛的競選海報張貼，網頁處處公告以及廣場、寢室宣傳等活動，校園內佈滿選舉的熱鬧氣氛。投票於5月12日進行，並在當天下午進行開票作業，在課外活動指導組陳建中組長的見證下，臺北醫學大學第21屆學生會正副會長終於順利出爐。

由於今年學生會長選舉僅有一組人馬，所以宣傳活動多樣化兼具全面性，希望使同學們得到資訊而不浪費權利，承襲20屆的熱情，本屆學生會起步展露鋒芒，獲得26位夥伴對學生會的支持，願意出任學生會幹部，來自許多社團、不同系所幹部們的結合，學生會將結合更多想法帶給全校同學們廣泛的意見。



新任學生會會長沈建宏同學，出任前原為20屆學生會的幹部，任內關懷校內社團體育的整合，協助同性質社團舉辦活動，使各社團的特色鮮明、讓社團也能聯合運作大型的全校性活動；在體育方面，則積極的在場地協調上，讓各系隊、校隊得以充分利用到學校的活動空間。沈同學在出任後表示，本屆學生會的核心目標，是希望喚回同學對的公共事務的注意；適時發揮學生的權益，師生的關係能達到和諧的互動，凝聚學校整體的向心力。此外，持續培養低年級同學出任幹部，讓學生會更加透明並能永續發展。

(文 / 21屆學生會)

由 juling 發表於 June 11, 2009 02:41 PM

« 臺北醫學大學管弦樂團成立三十週年紀念音樂會 | 回到電子報首頁 | 一校三院攜手，醫療資訊大躍進 »